

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Bitte beachten Sie: Dieses Dokument wurde automatisch erstellt und ist kein Ersatz für das Originaldokument des Herstellers.

Product Datasheet

Ivermectin B1a monosaccharide, CAS [[71837-27-9]] Preis auf Anfrage MCE-HY-123686

Artikelname	Ivermectin B1a monosaccharide, CAS [[71837-27-9]] Preis auf Anfrage
Artikelnummer	MCE-HY-123686
Hersteller Artikelnummer	HY-123686
Alternativnummer	MCE-HY-123686-1UNIT
Hersteller	MedchemExpress
Kategorie	Biochemikalien
Produktbeschreibung	Ivermectin B1a monosaccharide is a modified Ivermectin B1a (HY-126937). Ivermectin B1a monosaccharide is an antiparasite agent with a minimum concentration for full activity in Haemonchus contortus larval development of 0.001 μ g/mL[1]
Molekulargewicht	730.92
CAS Nummer	[71837-27-9]
Formel	C41H62O11
Target-Kategorie	Parasite
Anwendungsbeschreibung	Natural Products